Graficos de Control por Atributos: Transparencia 7

Ejemplo de

diagrama de control de disconformidades por unidad con

tamano muestral variable:

Standard: Mean: =zame Signa: =sane
Average n: 10,750 (Variable Control Limits)
Sample LCL TCL
Sample i) Sigma h —3.000=x=5 | 3, 00005
1 1.400000 L 374166 10,00 291474 2 LEE0D3B
2 1.500000 .4332013 g, 00 J157885 0 2, 68BE2E
3 1, 538462 L3440110 13,00 430617 ) 2.,415894
4 1.100000 .331662 10,00 291474 ) 2, LLE038
g . 73e842 L 278500 9.50 J2B2072 0 2.584440
f 1.000000 LA1E228 10,00 291474 2 GLLE038
7 1,750000 .381881 12,00 . 390085 | 2,456427
a 1. 523810 . 380952 10,50 L 318750 | 2, 527762
9 1,583333 L A63242 12,00 .390085 | 2, 456427
1.840000 .3B3B6T 12,50 4109859 2, 435552
U Chart Mean: 1,42326 (1,42326) Sigma: ,363862 (,363862) n: 10,75
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